

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB 20.05.2022 **Meldungsnummer:** HR01-1005478223

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Neueintragung Digitl Switzerland AG, Zollikon

Digitl Switzerland AG (Digitl Switzerland Ltd.) (Digitl Switzerland SA) c/o NEUPERT, VUILLE & PARTNER Dufourstrasse 58 8702 Zollikon

Digitl Switzerland AG (Digitl Switzerland Ltd.) (Digitl Switzerland SA), in Zollikon, CHE-350.279.811, c/o NEUPERT, VUILLE & PARTNER, Dufourstrasse 58, 8702 Zollikon, Aktiengesellschaft (Neueintragung). Statutendatum: 10.05.2022. Zweck: Gegenstand des Unternehmens ist Beratung, Dienstleistungen und Vertrieb von Cloudbasierten Marketing Technology-Lösungen sowie alle damit im Zusammenhang stehenden Tätigkeiten. Die Gesellschaft ist zur Vornahme aller Geschäfte berechtigt, die den Gesellschaftszweck unmittelbar oder mittelbar zu fördern geeignet sind. Die Gesellschaft kann Finanzierungen jeglicher Art für eigene oder fremde Rechnung vornehmen und/oder in Anspruch nehmen und insbesondere Darlehens- oder Sicherungsgeschäfte (einschliesslich Garantien, Bürgschaften oder Patronatserklärungen) gegen Entgelt oder unentgeltlich für oder mit direkte(n) oder indirekte(n) Mutter-, Tochter- und andere(n) verbundene(n) Gesellschaften eingehen, selbst wenn solche Finanzierungen, Darlehensoder Sicherungsgeschäfte im ausschliesslichen Interesse dieser Mutter-, Tochter- und anderen verbundenen Gesellschaften liegen. Die Gesellschaft kann zudem Management-Dienstleistungen für Mutter-, Tochter- oder andere verbundene Gesellschaften erbringen. Die Gesellschaft kann Grundstücke und Immaterialgüterrechte erwerben, halten oder verwerten. Sie kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen oder solche übernehmen und errichten sowie alle Tätigkeiten ausüben, die geeignet sind, ihren Zweck zu fördern. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung Aktienkapital: CHF 100'000.00. Aktien: 1'000 Namenaktien zu CHF 100.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen brieflich oder per E-Mail an die im Aktienbuch eingetragene Adresse. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Eingetragene Personen: Terlinden, André, von Küsnacht (ZH), in Küsnacht (ZH), Mitglied des Verwaltungsrates, mit Einzelunterschrift; Fiscale Treuhand B. Forster (CHE-107.587.268), in Einsiedeln, Revisionsstelle.

Tagesregister-Nr. 19973 vom 17.05.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Zürich